

並木美砂子著『子どもが動物に出会うとき』正誤表

頁	行	誤	正
80	9～10	スコップとと	スコップと
149	12	からっぽ	からっぽ